



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1995/599
19 July 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1995年7月11日

秘书长给安全理事会主席的信

非法贩运核材料的情事持续不已，令人日益关注。《不扩散核武器条约》缔约国已决定《条约》无限期延长。国际社会也必须约束非国家行动者，其活动由于性质秘密而益形危险。我已密切注意此一问题一年多。数月前，我曾请雅克·阿塔利先生为我编写一份关于此一问题的个人报告。阿塔利先生后来把该报告编成书出版，其结论加强了我的信念，认为各国和有关政府间机构必须协调一致采取行动。

我同国际原子能机构（原子能机构）总干事汉斯·布利克斯博士保持密切联系，该机构高度重视这一问题，并已开始执行一项处理这一问题行动计划。许多国家政府也同原子能机构一样关注此事，这见诸七国集团最近在哈利法克斯举行的会议接受叶利钦总统的提议由他担任东道在春季举行首脑会议，讨论核安全，包括非法贩运问题。公众也明显察觉到这是个严重问题，这从新闻媒介提到此事的次数和各非政府组织的活动可以看出。

在这种情况下，安全理事会不妨考虑是否应当表示它认识到这个问题的重要性，发表一份声明，表明支持原子能机构的努力，并呼吁国际社会提高警惕。声明中也可欢迎叶利钦总统的倡议。安理会此一行动可以补充其1992年1月31日声明中提到核扩散的部分。

请将此事提请安全理事会成员注意为荷。

布特罗斯·布特罗斯-加利（签名）